



PROCES-VERBAL

PRIVIND SELECTAREA PARTENERILOR

PENTRU DEPUNEREA ȘI IMPLEMENTAREA UNUI PROIECT ÎN CADRUL

Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 (POCU), Axa Prioritară 6, Prioritatea de investiții 10.iv (Îmbunătățirea utilității sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, facilitarea trecerii de la educație la muncă și consolidarea sistemelor de educație și formare profesională și a calității lor, inclusiv prin mecanisme pentru anticiparea competențelor, adaptarea programelor de învățământ și crearea și dezvoltarea de sisteme de învățare bazate pe muncă, inclusiv sisteme de învățare duale și de ucenicie), obiectivele specifice 6.13 și 6.14

În conformitate cu prevederile O.U.G. 64/2009 cu modificările și completările ulterioare, aprobată cu modificări prin Legea nr. 362/2009 și ale Normelor metodologice de aplicare a OUG 64/2009 aprobate prin H.G. nr.218/2012, OG nr. 40/2015 și HG pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul convergență, Inspectoratul Școlar Județean a încheiat procedura de selecție pentru încheierea unui Acord de Parteneriat cu entități publice sau de drept privat, în vederea depunerii cererii de finanțare în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 (POCU), Axa Prioritară 6, Prioritatea de investiții 10.iv (Îmbunătățirea utilității sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, facilitarea trecerii de la educație la muncă și consolidarea sistemelor de educație și formare profesională și a calității lor, inclusiv prin mecanisme pentru anticiparea competențelor, adaptarea programelor de învățământ și crearea și dezvoltarea de sisteme de învățare bazate pe muncă, inclusiv sisteme de învățare duale și de ucenicie), obiectivele specifice 6.13 și 6.14

În data de 22.11.2016 au fost depuse 3 dosare conform procedurii interne și anunțului de selecție de parteneri: a fost respectată data și ora (22.11.2016, ora 16.00), locul depunerii dosarelor (Inspectoratul Școlar Județean Ialomița, Strada Lacului, nr. 19, municipiul Slobozia, județul Ialomița), precum și condițiile de prezentare a ofertelor (documentele solicitate au fost depuse în plic sigilat pe care s-a specificat: "Pentru selecția de parteneri POCU Axa 6, Obiective specifice 6.13 și 6.14.").

Comisia de selecție a parteneri s-a întrunit în data de 23.11.2016 la ora 15.30 în componență completă, după cum urmează:

1. Prof. Barcari Rodica Luminița

2. Prof. Bordei Alina Veronica
3. Prof. Radu Elena

După verificarea dosarelor s-au constatat următoarele:

Numele entității ofertante	Existența CIF și/sau statut/ orice alt act de înființare	Existența Declarație pe propria răspundere privind eligibilitatea – Anexa 1	Existența Fișa partenerului – Anexa 2	Existența Declarație activități/domenii în care va fi implicat ca partener – Anexa 3	Existența Declarație-angajament privind asigurarea contribuției proprii – Anexa 4
SC SERVEL SRL	Da	Da	Da	Da	Da
Asociația ARTE 21 Poveștile lumii	Da	Da	Da	Da	Da
Asociația CIC LABOR	Da	Da	Da	Da	Da

Comisia a constatat existența tuturor documentelor solicitate și toate entitățile care au depus dosarul de selecție sunt declarate eligibile și se califică în etapa de evaluare următoare.

Au fost aplicate criteriile de selecție stabilite prin procedura internă și publicate în anunțul de selecție de parteneri după cum urmează:

Nr. crt	Criterii de evaluare generale	Punctaj maxim	Aplicant 1 SC SERVEL SRL	Aplicant 2 Asociația ARTE 21 Poveștile lumii	Aplicant 3 Asociația CIC LABOR
1.	Experiența aplicantului în domeniul derulării de proiecte finanțate din surse nerambursabile, publice sau private: 1. proiect finalizat sau aflat în implementare – 10 puncte 2. sau mai multe proiecte finalizate sau aflate în implementare – 20 puncte	20	20	20	20

2.	<p>Experiența aplicantului în domeniul activității / activităților tehnice pentru care candidează:</p> <p>Minim 6 luni experiență în domeniul activității / activităților tehnice pentru care candidează – 20 puncte</p> <p>Între 2 ani și 6 luni experiență în domeniul activității / activităților tehnice pentru care candidează – 30 puncte</p> <p>Peste 2 ani experiență în domeniul activității / activităților tehnice pentru care candidează – 40 puncte</p>	40	40	40	40
Nr. crt	Criterii de evaluare specifice	Punctaj maxim			
1.	<p>Capacitatea aplicantului de a implementa Activitatea 2. Organizarea și derularea programelor de învățare la locul de muncă (internship / traineeship, stagii de practică, instruire practică, laborator tehnologic etc.), inclusiv activități de tip firmă de exercițiu (în conformitate cu metodologiile aplicabile fiecărui tip de activitate, acoloundeestecazul)</p> <p>- Se urmărește capacitatea aplicantului, din punct de vedere al dotărilor materiale și a resurselor umane, de a cuprinde în activitatea curentă elevi din ÎPT conform obiectului de activitate</p> <p>Capacitatea de a primi 1-5 elevi ÎPT – 5 puncte</p> <p>Capacitatea de a primi 6-10 elevi ÎPT – 10 puncte</p> <p>Capacitatea de a primi 11-20 elevi ÎPT – 15 puncte</p> <p>Capacitatea de a primi peste 20 elevi ÎPT – 20 puncte</p>	20	20	0	0

2.	<p>Experiența aplicantului în domeniul Activitatea 4. Furnizarea de servicii de consiliere și orientare profesională pentru elevi axate pe dobândirea de competențe care răspund necesităților pieței muncii</p> <p>- Se urmărește experiența aplicantului în furnizarea de servicii de consiliere și orientare profesională pentru elevi.</p> <p>Experiență de minim 6 luni – 10 puncte Experiență între 2 ani și 6 luni – 20 puncte Peste 2 ani experiență – 30 puncte</p> <p>NOTĂ1: Experiența în furnizarea de servicii de consiliere și orientare profesională pentru elevi se va dovedi prin contracte / acorduri de parteneriat din care să reiasă beneficiari – elevi.</p> <p>NOTĂ2: Aplicații pentru această activitate sunt furnizori autorizați de servicii de informare, consiliere și orientare profesională.</p>	30	30	0	30
3.	<p>Experiența aplicantului în domeniul Activitatea 5. Crearea unui sistem de informare coordonată, în ambele sensuri: de la companii / sectorul privat către rețeaua unităților de învățământ privind nevoile lor de instruire, precum și de la unitățile de învățământ către întreprinderi, pentru a răspunde nevoilor actuale și viitoare ale pieței muncii la nivel regional / local</p> <p>Se urmărește (cumulate):</p> <ul style="list-style-type: none"> - experiența aplicantului în derularea de analize, cercetări, studii pentru identificarea nevoilor unui grup definit, - capacitatea aplicantului de a dezvolta parteneriate între entități din diverse domenii de activitate. <p>Minim 2 analize de nevoi finalizate – 10 puncte Peste 2 analize de nevoi finalizate – 20 puncte + Peste 2 parteneriate dezvoltate 10 pct</p>	30	10	30	0

4.	<p>Capacitatea aplicantului de a implementa Activitatea 6. Pilotarea de soluții inovative de facilitare a practicii, de instrumente inovative de consiliere, orientare, evaluare a competențelor, inclusiv prin intermediul TIC</p> <p>- Se urmărește capacitatea tehnică a aplicantului de a pilota instrumente inovative de consiliere, orientare, evaluare a competențelor, inclusiv prin intermediul TIC.</p> <p>Aplicantul este autorizat să furnizeze servicii de consiliere și orientare profesională și / sau evaluare a competențelor de minim 6 luni – 10 puncte</p> <p>Aplicantul este autorizat să furnizeze servicii de consiliere și orientare profesională și / sau evaluare a competențelor de peste 6 luni – 20 puncte</p>	20	10	0	0
5.	<p>Capacitatea aplicantului de a implementa Activitatea 7. Organizarea de stagii de practică în state membre ale Uniunii Europene unde s-au înregistrat progrese vizibile în domeniul tehnologiilor, industriilor și serviciilor vizate de prezentul apel de proiecte</p> <p>- Se urmărește capacitatea tehnică a aplicantului de a facilita stagii de practică în state membre ale UE.</p> <p>Aplicantul a derulat minim un parteneriat / schimb de experiență în domeniul pieței muncii în țări ale UE – 20 puncte</p>	20	0	20	0
TOTAL			130	110	90

În urma evaluării dosarelor, Comisia a selectat, în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute, următorii parteneri: S.C. Sevel S. R. L. și Asociația ARTE 21 - Poveștile lumii ai Inspectoratului Școlar Județean Ialomița pentru încheierea unui Acord de Parteneriat, în vederea depunerii cererii de finanțare în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 (POCU), Axa Prioritară 6, Prioritatea de investiții 10.iv (Îmbunătățirea utilității sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, facilitarea trecerii de la educație la muncă și consolidarea sistemelor de educație și formare profesională și a calității lor, inclusiv prin mecanisme pentru anticiparea competențelor, adaptarea programelor de învățământ și crearea și dezvoltarea

de sisteme de învățare bazate pe muncă, inclusiv sisteme de învățare duale și de ucenicie), obiectivele specifice 6.13 și 6.14.

Comisia de selecție va întocmi și transmite către parteneri scrisorile de informare cu propunerea de a stabili împreună cu reprezentanții IȘJ Ialomița o întâlnire pentru împărțirea responsabilităților în cadrul proiectului, definitivarea și semnarea Acordului de parteneriat.

Prezentul proces-verbal a fost întocmit astăzi, 23.11.2016, ora 18.30 la Inspectoratul Școlar Județean Ialomița de comisia de selecție a partenerilor compusă din:

1. Barcari Rodica Luminița

2. Bordei Alina Veronica

3. Radu Elena

